
 
An die 
Präsidentin des Nationalrates 
Doris Bures 
Parlament 
1017 Wien 
 
 

Wien, am 19. Jänner 2015 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Schmid, Freundinnen und Freunde haben am   
20. November 2014 unter der Nr. 3120/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend ÖBB Vorteilscard Zivildienst/Bundesheer gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 4: 

 Wie viele ÖBB Vorteilscard Zivildienst wurden insgesamt jährlich bei der ÖBB beantragt, 
genehmigt? 
a) Bitte um eine jährliche Aufschlüsselung seit Einführung (1.1.2007) der ÖBB Vorteilscard 
Zivildienst bis inklusive 2014.  
b) Bitte um eine jährliche Aufschlüsselung der Beantragungen nach Bundesland seit 
Einführung (1.1.2007) bis inklusive 2014. 

 Wie hoch ist die jährliche Pauschale seit 1.1.2007, die die ÖBB für die Vorteilscard 
Zivildienst, vom Bundesministerium für Inneres zur Verfügung gestellt bekommt? 
a) Bitte um eine jährliche Aufschlüsselung seit Einführung bis inklusive 2014. 

 Wie viele ÖBB Vorteilscard Bundesheer wurden insgesamt jährlich seit 1.1.2007 bei der 
ÖBB beantragt? 

 
a) Bitte um eine jährliche Aufschlüsselung seit Einführung der ÖBB Vorteilscard 
Bundesheer bis inklusive 2014.  
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b) Bitte um eine jährliche Aufschlüsselung der Beantragungen nach Bundesland seit 
Einführung bis inklusive 2014. 

 Wie hoch ist die jährliche Pauschale seit 1.1.2007, die die ÖBB für die Vorteilscard 
Bundesheer, vom Bundesministerium für Landesverteidigung und Sport zur Verfügung 
gestellt bekommt? 
a) Bitte um eine Aufschlüsselung seit Einführung bis inklusive 2014.  

 
Die ÖBB-Personenverkehr AG steht im Zuge der Liberalisierung des schienengebundenen 

Personenverkehrs im Wettbewerb mit Drittanbietern. Die Erfahrungswerte, Berechnungen und 

(Finanz)Daten der ÖBB-Personenverkehr AG stellen interne Firmendaten dar, deren Weitergabe 

sowohl aus rechtlicher als auch aus wirtschaftlicher Sicht nicht möglich ist.  

 
 

Alois Stöger 
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